MOCKOBCKUI ®N3NKO-TEXHUYECKUII MTHCTUTYT

OJIMMIINAIA "®OU3TEX" 110 MATEMATUKE

9 kJacc

BUJIET 1 IInopP

3aI0JIHAETCS OTBETCTBEHHBIM cereTap'éM

. Hambt kBagpatabie Tpéxaiens fi(z) = 22 —ax — 3, fo(x) =22 + 22 — b, f3(x) =322 +(2—-2a)r —6—bnu

fa(x) = 322+ (4 — a)x — 3 — 2b. Ilycrb pasnocTu ux Kopmeii papubl coorsercrsento A, B, C' u D. Ussecrho,
2_n2
qro |C| # |D|. Haiinure orHormenne %. Suauenus A, B, C, D, a, b He 3aJaHBbI.

. Pemure cucremy ypasuenmii

3x —y — 3xy = —1,
92%y% + 922 + y? — 6y = 13.

. B npsimoyrosbubiii Tpeyroasank ABC (4B = 90°) Brmcana oKpyKHOCTB I ¢ 1ieHTpoM [, KoTopasi KacaeTrcst
cropor AB u BC B Ttoukax K u L coorBerctBenHo. [Ipsimasi, mpoxojsiimasi uepe3 TOUKy [, mepecekaer
cropoubsl AB nu BC' B Toukax M u N coorBercTBenno. Haiiaure paguyc okpyxuoctu [', eciu MK = 144,
NL = 25. Haitnure AC, eciu JOIOJHATEILHO U3BECTHO, 4To npsamas M N napaJuiensaa AC.

. Ha crone nexar 100 pasiunanbix kaprodek ¢ dncjaamu 3, 6, 9, ...297, 300 (Ha KaxKJI0# KAPTOUKE HAIMCAHO
POBHO OJ[HO YHCJIO, KaK/I0€ THCIO BCTPEUIACTCsS POBHO OnnH pa3). CKOMBKUMHA CIIOCO6aMU MOXKHO BBIOpATH 2
KapTOYKHU TaK, YTOOBI CyMMa YHCeJI Ha BBIOPAHHBIX KaAPTOUYKAX JIEJUIACh Ha 57

. lana pasuobokast tpanerus ABCD (AD || BC, AD > BC'). OkpyxHuocts §) Brucana B yron BAD, kacaercst
orpeska BC B Touke C' u nosropuo nepecekaer CD B Touke F, rak uro CE =9, ED = 16. Haiigure paanyc
okpyx)HocTH ) u mwiomaas Tparerun ABCD.

. Tlpn kaxkwmx 3HAYEHHWSAX TIApaMeTpa a CpeJu pemieHnii HepasencTsa (z + 2)Vaxr + x — 22 —a > 0 mHaitryTes
JIBa PEIeHUs], PA3HOCTb MEXKJy KOTOPbIMU paBHa 47

. Ha xoopmunaTHoii mmockoctu paccmarpuBaercst dpurypa M, cocrosinast u3 BceX TOYEK, KOOPIUHATHI (X;Y)
KOTOPBIX VJIOBJIETBOPSIOT CUCTEME HEPABEHCTB

z—y®—4y—3 > 0.

{\yl + 44yl <4,
2y—x+3 &

Nzobpazute dburypy M u naiinqure ee IO Ib.
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MOCKOBCKUI ®N3NKO-TEXHUYECKUII MTHCTUTYT

OJIMMIINAIA "®OU3TEX" 110 MATEMATUKE

9 kJacc

BUJIET 2 IInopP

3aI0JIHAETCS OTBETCTBEHHBIM cereTap'éM

. Jlan®r KBagpaTHble TpExdaensl f1(x) = 22 — 2z + a, fo(x) = 22 + b — 2, f3(z) =422 + (b—6)z +3a — 2 u

fa(x) = 422 + (3b— 2)z — 6 + a. Ilycrb pasmocTu ux Kopmeii papubl coorsercrsento A, B, C'u D. UssecrHo,
2_n2
qro |C| # |D|. Haiinure orHormenne %. Suauenus A, B, C, D, a, b He 3aJaHBbI.

. Pemure cucremy ypasuenmii

20 —x — 2xy = —1,
422y + 2% + 4y — dxy = 61.

. B npsimoyrosbubiii Tpeyroasank ABC (4B = 90°) Brnmcana oKpyKHOCTB I ¢ 1ieHTpoM [, KoTopasi KacaeTrcst
cropor AB u BC B Ttoukax K u L coorBerctBenHo. [Ipsimasi, mpoxojsiimasi uepe3 TOUKy [, mepecekaer
croporsl AB nu BC' B Toukax M u N coorsercTBenno. Haiiaure paguyc okpyxuoctu [';, eciu MK = 225,
NL = 64. Haitqure AC, eciu JOIOJIHUTEILHO U3BECTHO, 4To npsaMas M N napaJuiensaa AC.

. Ha crone nexar 150 pasinanbix kaprodek ¢ uncjaamu 2, 4, 6, ...298, 300 (Ha KaxKJI0# KApTOUKE HAIMCAHO
POBHO OJ[HO YHCJIO, KaXK/I0€ IHCIO BCTPEUIACTCs POBHO OnnH pa3). CKOIBKUMHA CIIOCO6AMU MOXKHO BBIOpATH 2
KapTOUYKHU TaK, ITOOBI CyMMa YHCe/I Ha BBIOPAHHBIX KAPTOUYKaX JEJUIACh Ha 57

. ana pasuobokast tpanerus ABCD (AD || BC, AD > BC'). OkpyzxkHuocts §) Brucana B yroan BAD, kacaercst
orpeska BC B Touke C' u nosropuo nepecekaer CD B Touke F, rak uro CE = 16, ED = 9. Haiigure pajanyc
okpyx)HOocTH ) u mwiomaas Tpamnerun ABCD.

. TIpu Kakux 3HaYEHNAX TapaMeTpa a Cpeji permennii HepasencTsa (r — 5)vax + 2r — 22 — 2a < 0 HaitLyTCs
JIBa PEIIeHUs], PA3HOCTb MEXKJy KOTOPbIMU paBHa 67

. Ha xoopmumaTHoii minockoctu paccmarpuBaercst dpurypa M, cocrosinast u3 BceX TOYEK, KOOPIUHATHI (X;Y)
KOTOPBIX VJIOBJIETBOPSIOT CUCTEME HEPABEHCTB

2 —4x—2y+2 0

{m + 14— 2| <4,
y—x+3 2

Nzob6pazute dburypy M u Haiinmure ee ILIOIMIAIb.
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Buaemwt 1 — 2. Pewenusa

Bujer 1

1. JManwr xBasipaTHbie Tpéxwiensl fi(x) = 22 —ax — 3, fo(w) = 22 + 22 — b, f3(z) =322+ (2—2a)z — 6 —bu

fa(x) = 322+ (4 — a)x — 3 — 2b. IlycTb pasnocTu ux Kopmeii papubl coorserctsenno A, B, C'u D. Ussecro,
2 2

ato |C| # |D|. Haiinre oTHOMeERHE 5y SHauenns A, B, C, D, a, b ne saj1anbrL.
OTBer: 3.

Pemenwe. I[Tycrs ax? + B+ v — KBaJpaTHLIH TPEXWICH € MONOKATEILHBIM aucKpumunanToM 1. Torma ero

VT (=b—VT)| _ T

KOPHH OIIpeJiesIioTcs hopMyIoit x1 2 = %ﬁ, IO3TOMY |x2 - $1\ = or al - IIpumensis
9Ty HOpMYJIy YEThIpe pa3a, MOJIydIaeM
1 1
A=+a2+12, B=V4+4b, C = g\/(2 —2a)2+12(6+b), D = g\/(4 —a)? + 12(3 + 2b)

Orciona caenayer, uro C? — D? = %((4@2 —8a + 12b + 76) — (a2 — 8a + 24b + 52)) = % (a2 —4b+ 8), A? —
B? = a? — 4b + 8. 3HaunT, NCKOMOE OTHOIICHHE PABHO 3.

3z —y — 3zy = —1,

922y + 922 + y% — 6y = 13.

OrBer: (—% 1), (1; 1) (—%;—3), (—l3 2).

2. Pemmre cucremy ypaBHeHMit {

(3.1‘ - y) - Sxy = _17
(3ry)* + (3z —y)* =13
u—v=-—1,
v? 4+ u? =13.
[ToyicTasisist 9TO0 BO BTOPOE ypaBHeHue, mosydaem (u + 1)2 +u? =13, u®> + u — 6 = 0, OTKy/[a CJIeyeT, 9TO
u=—3 (u rorna v = —2) wm u = 2 (u Torga v = 3).
3z —y = -3, =3 3,
Y N Y ; T+
9z° + 92+ 2 = 0.

Pernrenne. HepeHI/ICI)IBaeM CHUCTEMY B BHJE { , IIoCJjie 9ero BBOJMM HOBBIE II€pe-

MenHble: u = 3x — ¥y, v = 3xy. Cucrema NpUHUMAET BUT W3 nepBoro ypasuenus v = 1+ u.

Orcioza mosIydaeM, 4To Jmubo & = — i

Ecmm u = -3, v = =2, TO{ 35

3xy = —2
y:2,ﬂﬂ6ox:—%,y:1.

3w —y =2, =3z -2,

3wy = 3 322 — 9w — 1 =0 Orcroza moydaem, 9To Jiubo & = —%, y = —3,

Ecnnu:2,v:3,To{
gubo x =1, y = 1.

3. B mpsimoyroabusrit Tpeyronbauk ABC (/B = 90°) Buucana okpy»KHOCTB [ ¢ mieHTpoM I, KOTOpas KacaeTcst
cropor AB u BC B Ttoukax K u L coorBercrBenno. [Ipsimasi, mpoxojsiimast uepe3 TOUKy [, mepecekaer
cropoubsl AB n BC' B Toukax M u N coorsercTBenno. Haiiaure paguyc okpyxuoctu [';, eciu MK = 144,
NL = 25. Haitnure AC, eciu JOIOJHUTEILHO U3BECTHO, 4To npsaMas M N napaJutensaa AC.

Orteet: = 60, AC' = 390.

Pemtenune. Yribt KIM u LN I paBHBI Kak COOTBETCTBEHHBIE ITPH MAapaJLIeIbHBIX NpsiMbIx BC' u K I, mosTomy

npsimoyrosibHbie TpeyrobHuku KIM u LN I nonobubl. 3HaduT, % = %, win (ecim 0OO3HAYUTH PAJIILYC
OKDYZKHOCTH 32 T') %4 = 5=, OTKyza 1 = 60.

Torna BM = BK + KM =r+ KM = 204, BN = BL+ LN = r + LN = 85, cienosarensno, MN? =
2042 4852 = 172 (122 + 52) =172.13%2, MN = 17-13. IIycts h — BeicOTa Tpeyroibauka BM N, npoBeiéHHast
u3 Bepmuubl npamoro yria B. Torma momans Tpeyrosbauka BM N MOXKHO BBIPA3UTH JABYMs CIIOCOOAMMU:
2SapmN = BN - BM = MN - h, nosromy 85204 =17-13 - h, h = 1920,

Eciu M N || AC, ro tpeyrosbuuku BAC u BM N 11010681, a K03 duiuenT ux moaobust k paBeH OTHOIIEHUIO
BBICOT 9TUX TPEYTOJbHUKOB, ITPOBEJIEHHBIX U3 BepmnHbl B. Ocraérest 3aMeTUTh, YTO BBICOTA TPEYTOJbHUKA
ABC, npoeenéunast uz B, pasua r + h = 60 + % = %. Orcrona k = h;l"r = % . 10200 _ 30

AC =k-MN = 32.13-17 = 390.

3 — 174
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Buaemwt 1 — 2. Pewenusa

4. Ha crosie siexkar 100 pasimuunbix Kaprodek ¢ guciaamu 3, 6, 9, ...297, 300 (Ha KaxkKJ0il KAPTOUKe HAIUCAHO
POBHO OJ[HO YHCJIO, KaK/I0€ IHCIO BCTPEUIACTCs POBHO OnnH pa3). CKOIBKIMHA CIIOCO6AMU MOXKHO BBIOpDATH 2
KapTOYKHU TaK, 9TOOBI CyMMa YHCEI Ha BBIOpAHHBIX KapTOUKaX JIeJINIach Ha 57

OtBeT: 990.

Pemtenue. /lanubie unciia, pacioioXKeHHbBIE B MIOPsIJIKe BO3PACTAHUS, 00Pa3yIOT apupPMEeTHIECKYIO IIPOrpec-
cuto ¢ pasHocthio 3. CiemoBaTebHO, OCTATKN OT JeJeHUsT Ha D y 9TuUX duces depeayiorcs. leficTBurenbho,
€CJIM KaKOe-TO U3 9TUX UUCeJI JeJIUTCA Ha 5, T.e. uMmeeT Bu Sk, rie k € N, To ciesyromiee 3a HIM YUCJIO €CTh
5k + 3 — u ono Jaér ocraTok 3 oT Jesennst Ha 5, qajnee — bk +6 = 5(k+ 1) + 1, maormee octaTok 1 oT meeHus
Ha 5, 3arem — 5k + 9 = 5(k + 1) + 4, natomee ocrarok 4 or genenus: Ha 5, 3areM 5k + 12 = 5(k + 2) + 2,
Jlarolnee ocTaToK 4 oT jlesieHust Ha 5; HAKOHeIl, cJeyronmM siBisiercst bk + 15 = 5(k + 3), koropoe cHOBa
JEeJIUTC Ha 5, IOCJIe Yero MOPsAO0K OCTATKOB ITOBTOpseTcd. TakmM oOpas3oM, OCTATKU OT JIEJICHHWS JTaHHDLIX
quces Ha b uiayT B nopsjake ...0;3;1;4;2:0.. ..

Cpenu mamabix HaMm 100 aucen ectb mo 20 uuces, marorux ocrarku 0,1,2, 3,4 or geenust Ha 5.
CyMMa ABYyX YHCEST MOXKET JeJIUThCA Ha 5 B CIEAYIONNX CIydIasX.

1) O6a uncna gensres wa 5. Beero kaprouek ¢ Takumu guciaamu 20, 1 Hy?>KHO BBIOpaTh 2 HUX — €CTh 0220 =
% -20-19 = 190 crrocoboB cresiaThb 9TO.

2) OHO U3 umces JaéT OCTATOK 1 OT JieieHus Ha 5 — TOrJa BTOPOE JIOJZKHO JaBaTh OCTATOK 4 OT jesieHust
Ha 5. DTy napy guces MoxKHO BoiOpaTh 20 - 20 = 400 criocobamu.

3) OO U3 Ynces AaéT OCTATOK 2 OT JieJIeHHsl Ha 5 — TOr/a BTOPOe JIAéT OCTATOK 3, U, AHAJIOTUIHO BTOPOMY
ciy4aio, orygaeM 400 criocoboB BHIOpPATH 2 THCTA.

B urore BuixoauT 990 cmocobos.

5. ana pasao6okast Tpatenuss ABCD (AD || BC, AD > BC). OkpyxHocts §) Buucana B yroin BAD, kacaercs
orpeska BC B Touke C' u noBropHo nepecekaer C'D B Touke F, tak uro CE =9, ED = 16. Haiinure pagnyc
okpyxkHOCTH §2 ¥ 1oma ik Tparnenuu ABCD.

= 17 R
OrBet: R = 15, Sapcp = (’;“.

Pemrenne. O6Go3HAUYMM TOYKH KaCaHUs OKPYKHOCTH co cropoHamu AB u AD tpamnenun depes K u W
cooTBercTBeHHO. 110 Teopeme o KacaTesnbHOil u cekymeir DW?2 = DE - DC = 16 - 25, DW = 20. Tax kak
C u W — TouKHM KacaHUsl OKPYKHOCTH ¢ HapaJjieababiMu npsymbivu BC' u AD, orpesok CW ectb nuamerp
OKPYXKHOCTH, HEPIUEHIUKY/IAPHLIA 9TUM npaMbIiM. 11o Teopeme ITudaropa us upsmMoyrojJbHOr0 TPEYroabHUKA
CDW naxomum, uro CW = /252 — 202 = 15. Caegosarensto, paauyc R oxpyzxuocru pasen sCW = 12,

[Iycts BC = z. Torma BK = x (kacaresbHble, IPOBEIEHHBIE K OKPY?KHOCTH U3 OJHOIl TOYKHU, PABHBI), a
B CHJIy TOTO, 4TO Tpamenus pasHobeapennasi, AK = AB — BK = 25 — x. 3uauutr, AW = AK = 25 — .
Orcrona nosmyydaem, yto cymma ocHoBanuii ectb BC' + AD = x + (45 — ) = 45, u nJiomia b Tparenyun paBHa
1 675

5+ 15-45 = 22,

2 2

6. Ilpu kaxux 3HAYEHHSX TApAMeTPa @ cpeiu pemrenmii mepasencrsa (z + 2)vVaxr + x — 22 —a > 0 maiigyTcs
JIBa, PEITIeHNsI, pa3HOCTh MEXKIy KOTOPBIMU paBHa 47
OrtBet: a € [—6; —3] U [5; +00).
Permmenne. 3aMeTnM, 9To TIOIKOPEHHOE BLIPAyKEHHE MOYKHO TIpeobpasoBaTh Tak: ax + 2r — 22 — 2a = a(x —
1) —z(x—1) = —(z — a)(z — 1). O/I3 nepasencra onpejensiercs yeaosueM (z —a)(x —1) < 0. Ilpna =1
310 yeopne mpuauMaet Buf (z — 1)? < 0, T.e. ero pemrennmeM ABIAETCA eIMHCTBEHHOE YHCIO T = 1, a mpn
a # 1 OHO 3a7]a8T OTPE30K MEeXKJIy TOYKAMW ¢ U 1 Ha YUCIOBON mpsiMoil. OYeBUIHO, ITO TEPBBI BapuaHT
He YIOBJIETBOPSET YCJIOBUIO 33/Ia491 BBUJY TOI'O, YTO HEPABEHCTBO MMeeT He 0OoJiee OfHOro perrenus. MoxKHO
TaK»Ke OTMETUTh, YTO JJIsi TOr0, YTOOBI HAIIINCH 2 pelleHus Ha paccrosgauu 4 apyr ot japyra, O3 momkHO
OBITH OTPE3KOM [JINHBI HEe MEHbINe 4, OTKyma a < —3 Wik a = 5.

Ncxomnoe HEPABEHCTBO PABHOCUJIBHO CJIEIYIOIIEMY:

(x—|—2)\/—(93—1)(x—a)20. (1)
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Buaemwt 1 — 2. Pewenusa

Bynem perath 3T0 HEpaBEHCTBO METOJIOM WHTEPBAJIOB, a JIJIsi PACCTAHOBKHM Ha YUCJIOBOM MPAMO#l TOYEK, B
KOTOPBIX MHOXKUTEJIU B JIEBOI UaCTH HEPABEHCTBA OOPAIAIOTCS B HOJIb, PACCMOTPUM JIBa CJIydas.

1) a > 5. Torma O3 — sro = € [1;al; m0boe 3HAYEHHWE T W3 ITOTO MPOMENKYTKA SBJISETCS PEIIeHIEM
HEPABEHCTBA, TaK KaK MepBblii MHOXKUTENb B (1) mojtozkuTe e H, a Bropoil — Heorpuiiaresiet. Crie0BaTebHo,
BCe 3HAYEHUsI IapaMeTpa a € [5; +00) MoAX0AAT (HAIPUMED, PEIeHUsIMI HEPABEHCTBA SIBJISIIOTCA Yucia & = 1
uzx=>5).

2) a < —3. Torma OI3 — sr10 = € [a;1]. Merox nnrepsasios naér x € {a} U [—2;1]. B sTrom mHOXKecTBe
[PUCYTCTBYIOT TOYKU Ha paccrosgauu 4 npyr ot apyra nupu —6 < a < —3 (910 Touku = a u = a + 4).
B wurore nosyuaem a € [—6; —3] U [5; +00).

Ha koopsmnarHoil mockocTn paccMmarpuBaercst durypa M, cocrosinast U3 BCeX TOYEK, KOOPAUHATHL (I;Y)
KOTOPBIX YAOBJIETBOPSIIOT CUCTEME HEPaBEHCTB

ly| + 14 +y| <4,

2
r—y“—4y—3
2y—x+3 Z 0.

Nzobpasure durypy M u Haiiure ee mjIomaib.

OTBer: 8.

Pemmenne. PaccmorpuMm niepBoe HepaBeHCTBO. JJisi pacKpbBITHS MOJIYJIeH PacCMATPUBAEM TPU BO3ZMOXKHBIX
cirydasd.

1) y < —4. Torpna mepasencTBo npunumaer Bujg —y — 4 — y < 4 < y > —4. B srom ciryuae pemnennii Her.

2) —4 < y < 0. Torma nosyuaem —y +4 +y < 4 < 0 < 0, 94TO BBIIOJIHSIETCS [IPH BCEX 3HAUCHUSIX Y U3
PaccMaTPUBAEMOTO IIPOMEXKYTKA.

3)y>0. Torma y+4+y <4< y <0, re. perenuii TakxKe HET.
O6benunsist pe3yabTarsl, HoaydaeM, 9ro y € [—4;0].

ITepeitném Ko BTOpoMy HEpPaBEHCTBY. SHaMeHATE b JIPOOW B €ro JIEBOW YacTh O0OpallaeTcs B HOJIb B TOYKAX,
HpUHAJJIeKAIUX IpsAMoii © = 2y + 3 (Ha30BéM eé {; 1pu 9TOM HEPABEHCTBO HE BBIIIOJIHEHO, TaK KakK JpoOb
e onpegenena). Unciurens qpobu obpammaercs B Houb pn © — Y2 — 4y —3 =0 < o = (y +2)2 — 1. Dro
MHOYKECTBO TOUYEK €CTh mapaboJia ¢ BETBAMHU BIpaBo u BepumHoi B Touke C(—1;—2). Toukn nepeceuenust
x=2y+3, N x=2y+3,
r=y>+4y+3 y? 4+ 2y = 0.

npsiMoit U 1mapabosIbl MOYKHO OIPEJICJINTDh U3 CUCTEMbl yPABHEHUIA

Orcrona Boixosgr jise Toukn — A(3;0) u C(—1; —2).
Bropoe HepaBeHCTBO BBITIOIHSIETCS:
— B Toukax mapabosinl (kpome Touek A u C);

— B TOYKaX CIpaBa OT IapaboJibl U BBIIIE NPAMOil (IPH 9TOM U YHCIIUTE/b, ¥ 3HAMEHATEb IPOOU HOJIOXK -
TeJIbHBI )

— B TOYKaX CJIeBa OT 1apaboJ/ibl U HUXKe HPSIMOi (M YMC/INTeIb, U 3HAMEHATEJb IPOOU OTPUIIATE/IbHBI).

YuurbiBast TakxKe orpanuuenue y € [—4;0] u3 mepBoro HepaBeHCTBA, IOJydaeM, 9TO MHOxkKecTBO M 1pes-
cTaBJisieT cob0i COBOKYTTHOCTD JIBYX MHOXKeCTB M1 u Mo; iepBoe U3 HUX €CTh KPUBOJTMHERHBIH TPEYTOJIbHIK
BCD, rpe B(3;—4) u D(—5; —4) — Touku nepecedenusi napabosbl u upsmoii £ ¢ upsmoit y = —4 (ero cro-
ponamu siBsistiorcst orpesku C'D, BD u ayra napa6osst BC'), a Bropoe — 06J1aCTh, OrpaHUYEHHAsT OTPE3KOM
AC u nyroii napabosist AC' (pu srom Bee Touku npsivoii AC' He IpHHAIEKAT MHOMXKECTBY, & OCTaJbHBIE
IPAHUYHBbIE TOYKHU — IIPUHAJICIKAT).

13 cummverpun napabosibl OTHOCHTEIBHO CBOE ocu (T.e. IPsIMOii y = —2) cjelyer, 4To IIomaib hUrypsi
M3, orpanuvenHoii orpeskoM BC' u ayroit napabossr BC, papna miomaau M. Ho M U M3 = ABCD, a
ILIOIIATh ITOTO TPEYTOJbHUKA HECJI0XKHO HAWTH: SABoD = % -8-2=8.
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Buaemwt 1 — 2. Pewenusa

Buier 2

1. JMauwr xBasipaTHbie Tpéxwiensl fi(x) = 22 — 2z +a, fo(z) = 2% + bz — 2, f3(z) = 42> + (b—6)xr +3a —2 u

fa(x) = 422 + (3b— 2)z — 6 + a. IlycTs pasmocTu ux KopHeii papubl coorserctsenno A, B, C'u D. Ussecro,
2 2

ato |C| # |D|. Haiinre oTHOMeERNE 5y SHauenns A, B, C, D, a, b ne sa1anbrL.
OTBer: 2.

Pemenwe. I[Tycrs ax? + B+ v — KBaJpaTHLIH TPEXWICH € MONOKATEILHBIM aucKpumunanToM 1. Torma ero

KOPHH OIIpeJiesIioTcs hopMyIoit x1 2 = %ﬁ, IO3TOMY |x2 - $1\ = _b+ﬁ_2((l_b_ﬁ) = g IIpumensis
9Ty HOpMYJIy YEThIpe pa3a, MOJIydIaeM
1 1
A=+4—4da, B=+/b+8, C= Z\/(b —6)2—-16(3a—2), D = Z\/(3b— 2)2 — 16(a — 6)

Orcrona caeayer, uto C? — D = 1= ((b? — 48a — 12b + 68) — (9b* — 16a — 12b+100)) = 5 (—b* — 4a — 4),
A% — B? = —b% — 4a — 4. 3uauuT, NCKOMOE OTHOIICHHE PABHO 2.

2y —x — 2zxy = —1,

2. Pemmre cucrem aBHCeHU
yyp {4x2y2 + 22 + 4y — 4xy = 61.

OrBer: (—6;—%), (1; 3), (1; —%)7 (5; —%)
2y —x) — 22y = —1,
(2zy)? + (2y — 7)% = 61
u—v=-—1,
v? 4+ u? =61.
[TosicTassisist 5TO BO BTOpoe ypaBHeHue, nojydaem (u + 1)2 +u? =61, u® +u — 30 = 0, OTKYya CJIE/LyeT, 9TO
u=—6 (u rorna v = —5) wm u = 5 (u Torga v = 6).
20 —x = —6 =2 6

y—x BN z ; y+0,

4y + 12y +5 = 0.

Pernrenne. HepeHI/ICI)IBaeM CHUCTEMY B BHJE { , IIoCJie 9ero BBOJMM HOBBIE II€pe-

MeHHBbIE: U = 2y — x, v = 2xy. Cucrema NpUHUMAET BUT W3 nepBoro ypasuenus v = 1+ u.

__5
Orcrona morydaeM, 9to Jubo y = —3

Ecan u = —6, v = =5, TO{ 2

2y = =5
1

x =1, mbo y=—3, x=>5.
2y —x =5, =2y — 5,

Ecmu v =5, v =6, To yo & :E? 4 Orcroma moydae, ‘ITOJII/I6Oy:—%,.TZ—6,
22y =6 2y* — b5y —3=0.

gubo y =3, x = 1.

3. B mpsamoyroabuslit Tpeyronbank ABC (/B = 90°) Buucana okpy»KHOCTB [ ¢ mieHTpoM I, KOTOpast KacaeTcst
cropor AB u BC B Ttoukax K u L coorBerctBenHo. [Ipsimast, mpoxojsiimasi uepe3 TOUKy [, mepecekaer
cropousl AB nu BC' B Toukax M u N coorserctBenno. Haiiaure paguyc okpyxuoctu [';, eciu MK = 225,
NL = 64. Haitqure AC, eciu JOIOJIHATEILHO U3BECTHO, 4To npsaMas M N napaJuiensaa AC.

Orser: R = 120, AC' = 680.

Pemtenune. Yoot KIM u LN I paBHBI Kak COOTBETCTBEHHBIE ITPH AapaJLIeIbHBIX NpsiMbix BC' u K I, mosTomy

npsimoyroJibHble TpeyrobHuku K IM u LN I nonobubl. 3HaduT, % = %, win (ecim 0OO3HAYUTH PAJIILYC
OKpy KHOCTH 3a 1) 222 = g1, OTKyza r = 120.

Torma BM = BK + KM =r+ KM = 345, BN = BL + LN = r + LN = 184, cnenoBarensbno, MN? =
3452 4+184% = 232 (152 + 82) =232.172, MN = 23-17. Ilycrs h — BeicOTA Tpeyroibauka BM N, mposeiénnas
u3 Bepmuubl npamoro yria B. Torma mmomans Tpeyroibauka BM N MOXKHO BBIPA3UTH JABYMs CIIOCOOAMMU:
25aMN = BN - BM = MN - h, nosromy 184 345 = 1723 - h, h = 2189,

Eciiu M N || AC, to tpeyrosbuauku BAC u BM N 11010641, a K03 duiuenT ux moaobust k paBeH OTHOIIEHHIO

BBICOT 9TUX TPEYTOJbHUKOB, ITPOBEJIEHHBIX U3 BepmnHbl B. Ocraérest 3aMeTUTh, YTO BBICOTa TPEYTOJbHUKA
- _ 2760 __ 4800 _ h+r __ 4800 . 2760 __ 40

ABC, nposesignnas u3 B, pasna r + h = 120 + =7 = ==, Orciona k = 55+ = =30 © 52> = 3z W

AC =k-MN = 32 -23-17 = 680.
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Buaemwt 1 — 2. Pewenusa

4. Ha crosie siexkar 150 pasiauunbix Kaprodek ¢ guciaamu 2, 4, 6, ...298, 300 (Ha KaxKJ0il KApTOUKe HAIUCAHO
POBHO OJ[HO YHCJIO, KaK/I0€ IHCIO BCTPEUIACTCs POBHO OnnH pa3). CKOIBKIMHA CIIOCO6AMU MOXKHO BBIOpDATH 2
KapTOYKHU TaK, 9TOOBI CyMMa YHCEI Ha BBIOpAHHBIX KapTOUKaX JIeJINIach Ha 57

OTtBeT: 2235.

Pemtenue. /lanubie unciia, pacioioXKeHHbBIE B MIOPsIJIKe BO3PACTAHUS, 00Pa3yIOT apupPMEeTHIECKYIO IIPOrpec-
cuio ¢ pazHocThio 2. CrieIoBaTeIbHO, OCTATKE OT JIEJCHUS Ha b ¥ 9TUX 4Yuces depeaytorcs. leficTBurenbmo,
€CJIM KaKOe-TO U3 9TUX UUCeJI JeJIUTCA Ha 5, T.e. uMmeeT Bu Sk, rie k € N, To ciesyromiee 3a HIM YUCJIO €CTh
5k + 2 — 1 oHO JAET OCTATOK 2 OT JeIeHus Ha b, gajee — bk + 4, maroree ocTaTok 4 oT JeIeHus Ha 5, 3aTeM —
5k+6 = 5(k+1)+ 1, naromee ocrarok 1 or jesenust Ha 5, 3arem bk +8 = 5(k+ 1) 4 3, natoriee ocratok 3 or
JlesieHnst Ha by HAKOHeIl, ciaeayomuM sBisiercs bk + 10 = 5(k + 2), koropoe cHOBa JeaUTCsS Ha 5, HOCJIE Iero
MOPSIZIOK OCTATKOB MOBTOpsieTcsi. TakuM 06pa3oM, OCTATKU OT JIEJEHUsT JIAHHBIX YUCeT HA D UIYT B MOPSIKE
.0:2:45153;0. ...

Cpenu mamabix HaMm 150 aucen ectb mo 30 uuces, marorux ocrarku 0,1,2, 3,4 or geienus Ha 5.
CyMMa ABYyX YHCEST MOXKET JeJIUThCA Ha 5 B CIEAYIONNX CIydIasX.

1) O6a uncna gensires wa 5. Beero kaprouek ¢ Takumu guciaamu 30, 1 Hy?KHO BbBIOpaTh 2 HUX — €CTh C§O =
% - 30 - 29 = 435 c11ocob0B cleIaTh ITO.

2) OHO U3 umces JaéT OCTATOK 1 OT JieieHus Ha 5 — TOrJa BTOPOE JIOJZKHO JaBaTh OCTATOK 4 OT jesieHust
Ha 5. D1y napy guces MoxkHO BbiOpaTh 30 - 30 = 900 crocobamu.

3) OO U3 Ynces AaéT OCTATOK 2 OT JieJIeHHsl Ha 5 — TOr/a BTOPOe JIAéT OCTATOK 3, U, AHAJIOTUIHO BTOPOMY
ciy4aio, morygaeMm 900 crocoboB BHIOpPATH 2 THCIA.

B urore BuixoauT 990 cmocobos.

5. ana pasao6okast Tpatenuss ABCD (AD || BC, AD > BC). OkpyxHocts §) Buucana B yroin BAD, kacaercs
orpeska BC B Touke C' u noBropHo nepecekaer C'D B Touke F, tak uro CE = 16, ED = 9. Haiinure paanyc
okpyKHOCTH §2 ¥ 1oma ik Tparnenuun ABCD.

OtBer: R = 10, Sapcp = 400.

Pemrenne. O6Go3HaUYMM TOYKH KaCaHUS OKPYKHOCTH co cropoHamu AB u AD tpamenun vepes K u W
cooTBercTBeHHO. I10 Teopeme o KacaresnbHol u cexymeit DW? = DE - DC = 9-25, DW = 15. Tax kak C
n W — Toukm KacaHHs OKPY:KHOCTHU ¢ HapajuteJbHbIMU npsimbiMu BC u AD, orpesok CW ecrb numamerp
OKPYXKHOCTH, NEPIHEHIUKY/IAPHLIA 9TUM npaMbIiM. 11o Teopeme ITudaropa us upsMoyrojJbHOr0 TPEYroabHUKA
CDW naxomum, uro CW = /252 — 152 = 20. Caegosarensto, paauyc R oxpyzxuocru pasen sCW = 10.

[Iycts BC = z. Torma BK = x (kacaresbHble, IPOBEIEHHBIE K OKPY?KHOCTH U3 OJHOIl TOYKH, PABHBI), a
B CHJIy TOTO, YTO Tpamenus pasHobenpennasi, AK = AB — BK = 25 — x. 3uauutr, AW = AK = 25 — .
Orcrona nosmydaem, 4to cymma ocHoBanuii ectb BC' + AD = x + (40 — ) = 40, u nuiomia b Tparenyun paBHa
1

5 20 - 40 = 400.

2

6. IIpu KaKuX 3HAYCHMSAX IAPAMETPA @ CPEIH peliennii nepasencrsa (r — 5)vax + 2r — 22 — 2a < 0 HaiigyTcs
JIBa, PEITIeHNsI, pa3HOCTh MEXKIy KOTOPBIMU paBHa 67

OtBer: a € (—o0; —4] U [8; 11].

Permmenne. 3aMeTnM, 9To TIOIKOPEHHOE BLIPAyKEHHE MOYKHO TIpeobpasoBaTh Tak: ax + 2r — 22 — 2a = a(x —
2) —x(z —2) = —(x — a)(x — 2). O3 nepasencrsa onpesuesnsiercst ycaosueM (x — a)(z —2) < 0. [Ipu a = 2
310 ycopne npuauMaet Buf (z — 2)? < 0, T.e. ero pemrenneM ABIATCH eIMHCTBEHHOE YHCIO T = 2, a IpH
a # 2 OHO 3aJ]a8T OTPE30K MEXKJIy TOUYKAMH ¢ U 2 Ha YUCIOBON mpsiMoil. OYeBUIHO, ITO TEPBBI BapuaHT
He YIOBJIETBOPSET YCJIOBUIO 33/Ia491 BBUJY TOI'O, YTO HEPABEHCTBO MMeeT He 0OoJiee OfHOro perrenus. MoxKHO
TaK»Ke OTMETUTh, YTO JJIsi TOr0, YTOOBI HAIIINCH 2 pelleHus Ha paccrosgauu 6 apyr ot japyra, O3 momkHO
OBITH OTPE3KOM [JINHBI He MeHbIne 6, oTkyna a < —4 nim a > 8.

Ncxomnoe HEPABEHCTBO PABHOCUJIBHO CJIEIYIOIIEMY:

(- 5)v/~(@ — 2)(z —a) < 0. (2)
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Buaemwt 1 — 2. Pewenusa

Bynem perath 3T0 HEpaBEHCTBO METOJIOM WHTEPBAJIOB, a JIJIsi PACCTAHOBKHM Ha YUCJIOBOM MPAMO#l TOYEK, B
KOTOPBIX MHOXKUTEJIU B JIEBOI UaCTH HEPABEHCTBA OOPAIAIOTCS B HOJIb, PACCMOTPUM JIBa CJIydas.

1) a < —4. Torga O3 — 310 x € [a;2]; a060€ 3HAUEHHWE T U3 ITOTO HMPOMEKYTKA SIBIISICTCS PEIIEHIEM
HEPABEHCTBA, TaK KAK MepBbIii MHOXKUTENb B (2) oTpunaresieH, a BTopoii — Heorpuraresiet. Criel0BaTeIbHO,
BCe 3HaYeHMsl napamerpa a € (—oo; —4] noxxoxsT (HaIpUMep, PelIeHUsIMU HEPABEHCTBA SIBJISIIOTCS UHCIIA
r=2ux=—4).

2) a > 8. Torma O/I3 — sro x € [2;a]. Merox unrepsanos maér r € [2;5] U {a}. B srom muOKecTBe
IPUCYTCTBYIOT TOYKHU Ha paccrosanu 6 apyr ot apyra npu 8 < a < 11 (910 Toukn ¢ = a u x = a — 6).
B nrore nomyuaaem a € (—oo; —4] U [8; 11].

Ha koop/mmarHoil miockocTn paccMmarpuBaercst durypa M, cocrosinasi U3 BCeX TOYEK, KOOPAUHATHL (I;Y)
KOTOPBIX YAOBJIETBOPSIIOT CUCTEME HEPABEHCTB

22 —dx—2y+2 0
y—z+3 .

|z + |4 — x| < 4,
P
Nzobpaszure dhurypy M n Haiigure ee ILIOIIAIb.
OTBer: 4.

Pemmenne. PaccmorpuMm niepBoe HepaBeHCTBO. J[Jist pacKpbBITHS MOJIYJIel PacCMATPUBAEM TPU BO3ZMOXKHBIX
cirydasd.

1) < 0. Torma HepasencTBo npuaUMaeT Buj, —x +4 — x < 4 < x > 0. B arom ciryudae perenuii Her.

2) 0 < z < 4. Torga mosyuaem z + 4 —x < 4 < 0 < 0, 9TO BBIIOJHSIETCS PU BCEX 3HAYCHUSAX T U3
PaccCMaTPUBAEMOTO IIPOMEXKYTKA.

3) x >4. Torna x + x — 4 < 4 & x < 4, T.e. peneHnii TakXKe HeT.
O6benunsist pe3yabrarsl, noaydaeM, aro x € [0;4].

[Tepeiiiém Ko BTOpOMY HEpaBEeHCTBY. 3HAMeHATENb JIpOOU B €ro JIeBOi JacTu oOpaInaeTcst B HOJIb B TOUKAX,

[PUHAJJIEXKAIIUX IPSIMOil ¢y = & — 3 (IIpH 9TOM HEPABEHCTBO HE BBIIOJIHEHO, TaK Kak JIpoOb He OlIpejiesieHa ).

Yucnureas Apobu obpalnaeTcs B HOIb Ipn 42 —4x — 2y +2 =0y = %(:c —2)2 — 1. DTO MHOKECTBO TOYEK

ecTb 1apaboJia ¢ BeTBsIMU BBepX 1 BepimHoii B Touke C(2; —1). OTMmernm Takxke, 4To mapaboJia mepecekaer

ock opaunar B Touke B(0;1), a npsvas — B Touke D(0; —3). Touku nepecevdenus: npsiMoii u 1apaboJibl MOKHO
y=x—3, y=x—3,

& Orcrona BLIXOJIAT JIBE
22— dr—2+2=0 22— 6248 =0. : A

OIIPEICINTh U3 CUCTEMbI ypaBHEHU

toukn — A(4;1) u C(2; —-1).

Bropoe HepaBeHCTBO BBIOJIHSIETCS:

— B TouKax napabossl (kpome Touek A u C);

— B TOYKAaX HUZKe 1apaboJibl U BbIIIE IPSIMO (IIPU 9TOM M UNCJIUTENb, U 3HAMEHATEJIb JIPOOH [OJI0KUTEJIbHBI )
— B TOYKaX BbIIIe 1apabosibl U HUKE NPSMOi (M Yuc/IuTe b, ¥ 3HAMEHATe b JPOOU OTPHUIATEILHBI).

YunrbiBast Takke orpanndenne x € [0;4] u3 mepBoro HepaBeHCTBA, MOJIyYaeM, 4TO MHOXKecTBO M 1pejcras-
JisieT cobOit COBOKYITHOCTB JIByX MHO2KeCTB M1 u Ms; mepBoe u3 HUX eCTh KPUBOJIUHEHBIH TpeyroibHuk BC' D
(ero croponamu siisitorcst orpesku C'D, BD u nyra napabonst BC), a Bropoe — 06/1acTh, OrpaHUYeHHAs]
orpeskom AC' u nyroit napaboasr AC (npu srom Bee Touku npsimoit AC' He TpUHA/JIEXKAT MHOMKECTBY, a
OCTaJIbHbIE I'DaHUYIHBIEC TOYKU — HpI/IHa,ZL.He)KaT).

13 cummerpun 11apabosibl OTHOCUTEJIBHO CBOell ocu (T.e. mpsiMoii © = 2) cjejyer, 4To ILIOMA/b (QUryphl
M3, orpanndennoii orpeskom BC u nyroit mapabonasr BC, pasna mwiomaaun Mo. Ho My U M3 = ABCD, a
ILJIOIIA/b 9TOTO TPEYTrOJIbHUKA HECJIOXKHO HAUTH: SABCoD = % -4-2=4.
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1 Buaemws 1 — 2. Kpumepuu oueHusaHus

Bajiada CIUTACTCS TOJHOCTBIO PEnIéHHOH (U 3a He6 HATUCJISeTCs MAaKCHMAJIBHOE KOJIUIeCTBO OAJLIOB),
TOJIBKO €CJIH B TEKCTE PEIIICHUA IIPDUBECHbI BCE HeO6XO,ﬂHMbI€ HpeO6paSOBaHHH U ITOJIHOCTBHIO O6’bHCH6HbI
BCe MMEIOIIUECs] JIOTHIECKHE IIIATH; IIPH ITOM MOJIyYeHHbIE OTBEThHI IIPUBEAEHBI K YIIPOIEHHOMY BHIY.

HaJsmmane BepHOro orsera He rapaHTHpYeT HOJIOXKHTE/ILHOIO baJjlia 3a 3ajady. BepHblii oTeeT 6e3 oboc-
HOBaHMs — bannbl He gobaBnstoTCs.

Ba BepHOE 0OOCHOBAHHOE DelIeHHe 3a 3aJla1y CTABHTCS HOJIHOE KOJIUIeCTBO OAJ/LIOB (yYKa3aHO B CKOO-
Kax IIOCJIe HOMeEpa Saﬂaqﬂ). HeKOTOpre JaCTHYHbIC IIPDOABUH>KCHHA OIICHUBAIOTCA COIVIACHO HHCTPYKIIHNH.
B ocrasbHBIX cirydasix OlleHKa CTaBHTCS 110 YCMOTPEHHIO IIPOBEPSIIOIIETO.

1. (3 6asna) Boisegena nim ykazana dhopMmysia Jijid MOJYJIS PA3HOCTH MeXKJly KOPHSIMU yPaBHEHUS

1 bann.

2. (4 6anna) BeinosHeHa 3aMeHa [epeMeHHBIX (KAaK B PEleHUN WM aHAJOTUIHAsT eif) . ... ... 1 6ann;
CHCTEMa YPaBHEHUl pellieHa OTHOCUTEIBHO HOBBIX TIEPEMEHHBIX . .. .vovtrtneneeaeeenn .. 1 bann;
3a PACCMOTPEHHNEe KarKJI0r0 U3 JBYX BAPUAHTOB ZHAYEHUH (Uy V) «ooovirnienannean... no 1 6anny.

3. (5 6as1710B) BBITHCIIEH PASIIYC OKDYZKHOCTIL .« ...t tetetet e et ettt e e ettt e e eeees 2 banna;
Haiiiera rurmoTeHY38 AC TPEYTOBHITKA . . ..ot utt ettt e et e e et et e 3 banna.

4. (5 6asnoB) Iocunrano KosmaectBo uncest, garomux ocrarku 0, 1, 2) 3, 4 nupu gesterun ua 5 1 6ann;
HallJIEHO KOJTUIECTBO CIIOCODOB, KOTJIA OCTATKH PABIUTHDBL . o\ttt ettt e eeie e eaeeenns 2 banna;
HailJIeHO KOJMIECTBO CIIOCODOB, KOT/Ia 008 OCTATKA OJUHAKOBBI ... \vvteeeeeennnenns 2 banna;

HeapudMeTnyecKast omubKa XoTsi Obl B OJJHOM U3 cJydaeB (MM yITEeHbI HE BCe Ciydau) .. He bonee
3 bansnos 3a 3agady;

€CJIM B PElIeHU! [PEJIIIOIaraeTcs, YT0 Habophl YIIOPAIOUYEHHBIE (TOrIa KOJMIECTBO CIIOCOOOB B KazK-
JIOM U3 CJIy9aeB CTAHOBUTCS B 2 pa3a OOJIbINE YKAZAHHOTO B PEIIEHUN) . ..o.vvenenenen. .. bannbl He
CHUMAIOTCH;

ecJin IIpU pas3dope cjiydasi MCIOJIb3YeTCsd HEBEPHbI KOMOMHATOPHBIN IOJCYET, HAIIPUMEDP, BMECTO

1 . - -

% GepeTes n(n + 1) oo 0 bansioB 3a paccmaTpuBaeMblil Ciyyar;
OTBET HE HPHUBEAEH K THUCTOBOMY ...ttt tettt ettt ettt ettt et e eee Bansibl HE CHUMATB.

5. (4 6asna) HailieH pajiyC OKPYIKHOCTH . ...ttt t et et e e e e e et 2 banna;
HANIEHA TJTOTHAD TPAIEIIAM .« .« o\ et ete e et ettt et et e e et e e et e et e et 2 banna.

6. (5 6anmoB) KeajpaTHblii TPEXUIIEH 10l KOPHEM DA3JIOKEH HA MHOKUTETH ... ....vnee.. .. 1 6ann;

[IOCTPOEHO MHOYKECTBO PeIlleHri JAaHHOI0 HepaBeHCTRa, Ha, INIOCKOCTH “‘iepeMenHag—11apamerp’’ 1 6ann;

pu perieHnn HepaseHcTBa He yuntbiBaercst OJ13 . ... He bonee 1 banna 3a 3agady (KoTopbiil MoKeT
OBbITH TIOCTABJIEH 32 PA3JIOKEHNE Ha MHOKUTENN MOJKOPEHHOTO BhIPAZKEHUs ).

OrBeT OTIIMYAeTCsA OT BEPHOIO KOHEUHBIM UUCIOM TOUCK ... .'vreernenen.... cHATb 1 bann 3a ogHy
JIVILLIHIOKO /HEJOCTAIOLLYIO TOUKY; CHATb 2 banna 3a bonee HeM OfHY JNLIHIOW /HELOCTAIOLLYIO TOYKY).
7. (6 6as1710B) TIOCTPOEHO MHOKECTBO TOUEK .. ..ttt e e ettt e e et e 4 b6anna;

eCJTIM [IPU 9TOM HEBEPHO YUTEeHA IPAHUIA MHOMXKECTBa (T.e. JIMOO HE MCKJIIOUEHbI YIACTKU IPAHMUIIBL,
Ha, KOTOPBIX 3HaMeHaTe/b obpataercd B 0, 1100 MCKJIIOYEHBI YIACTKH I'PAHUIIBI, B KOTOPBIX YHC/IU-
TeJIb PaBeH HYJ/II0, & 3HAMEHATEeIb OTJIUYEH OT HYJs, JUOO HEBO3MOXKHO IOHATH, KaKWe U3 TPAHMUIIL
MPUHATTIEIKAT MHOKECTBY ) .« vttt ettt ettt ettt e e et ettt e e e eae cHaTb 1 bann,
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Buaemws 1 — 2. Kpumepuu oueHusaHus

HaMIEHA TIOMATD DUTYPBL .. et vttt ettt e e e e e 2 banna (3ru GajuIbl CTABATCS
TOJIBKO B TOM CJIydae, €CJIH MHOYKECTBO TOUYEK MOCTPOEHO BEPHO WJIN OTIMYAETCS OT BEPHOIO JIUIIh
HEKOTOPBIM KOJTMIECTBOM I'PDAHUYHBIX TOUEK).

3a HeroJIHOe TIOCTPOeHe MHOXKECTBA BO3MOXKHBI JaCTUIHbIE OaJIIbL:
OTIPEJIETIEHO MHOXKECTBO PEMIEHUN MEPBOTO HEPABEHCTBA .+« e vt vttt eeeeeeeeeaaannns 1 6ann;

IIOCTPOEHBI MHOXKeCTBa TOYEK, B KOTOPLIX YHCJ/JIUTEJIb U 3HaMeHaTeJIb ;[‘pO6I/I BTOPOI'0 HepaBE€HCTBa
OOPAIIAIOTCS B HOID .« .+« « e vt e ettt et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e 1 6ann;

onpeJiesIeHbl 00JIACTU TIJIOCKOCTH, YJIOBJIETBOPSIONINE BTOPOMY HEPABEHCTRBY . . . . . 1 6ann (sror Gaswa
CYMMUPYETCsI C TIPEJIBIILY M ).
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